## 光明食品集团学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育简报

第24期

光明食品集团党委主题教育领导小组办公室

2023年5月27日

## 党建引领强赋能 改革发展强基础 光明食品集团召开主题教育党建现场会白茅岭农场专场会议

5月26日,光明食品集团学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育党建现场会白茅岭农场专场会议在凌笪蓝莓基地召开。集团党政班子成员出席会议。

本次党建现场会通过对白茅岭农场五年来党建工作的回顾,全面展现了白茅岭农场党委坚持党建引领促发展,强化党建与经济工作深度融合,充分发挥各级党组织政治优势、组织优势,充分发挥基层党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,积极实施"生态+茶林果"产业发展战略,打造高效特色产业,在实施乡村振兴战略征程中不断作出新贡献、创造新作为。

集团副总裁陆罡在讲话中指出,五年来,白茅岭农场党委心怀干事创业的责任感和使命感,紧紧围绕集团对农场"打基

础、补短板、兴功能、利长远"和"产业优先、民生为先、环境当先"的工作要求,锐意进取、真抓实干,攻坚克难、善作善成,以实际行动践行着"产业先进、环境优美、生活优越"的殷实农场建设目标。

陆罡对白茅岭农场党建工作提出了三点要求:一要提高认识站位,精准把握党建工作新任务;二要突出重点关键,充分展现党建工作新作为;三要强化责任落实,全力完成高质量发展新目标。

白茅岭农场党委书记、执行董事田广荣作了题为《党建领 航高质量 支部挖潜争创效》党建工作汇报。五年来,白茅岭 农场党委围绕"把方向、管大局、保落实"的工作主基调,不 断推进"四强五优"建设走深走实,落实企业生产经营、服务管理职能,打造"山水蓝图生态兴"党建品牌,形成"五个生态+"的产业布局,启动"暖三失"助老项目试点等,将党的建设与产业发展相融合、与民生建设相融合,稳步推进企业化改革、提升农产品高质量发展、保障社区服务高质量,发挥好域外农场党组织投身改革、支持改革、参与改革的引领作用,以高质量党建推动农场高质量发展。

会上听取了白茅岭农贸公司党支部题为《强化党建引领,奋力谱写产业发展新篇章》的党建工作汇报。白茅岭农场与郎 溪政府签订了乡村振兴战略合作协议,农贸公司与合作商签订 了蓝莓产品合作协议。同时举行了"岭之蓝"蓝莓开园启动仪 式及"岭之蓝"蓝莓品牌发布会。

白茅岭农场党政班子成员,上海农场、五四农场主要负责人,集团各子公司分管书记、纪委书记、工会主席,总部职能部门负责人,集团各单位职工代表 200 余人出席现场会。

会后举行了"光明母港杯"白茅岭农场第二届蓝莓采摘劳 动竞赛。

报:市委第二十三巡回指导组

送:光明食品集团党委主题教育领导小组

发:各直属党组织